

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成25年12月26日
【事業年度】	第70期（自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日）
【会社名】	大和ハウス工業株式会社
【英訳名】	DAIWA HOUSE INDUSTRY CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 大野 直竹
【本店の所在の場所】	大阪市北区梅田三丁目3番5号
【電話番号】	大阪 06（6342）1400
【事務連絡者氏名】	経営管理本部IR室長 土田 耕一
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区飯田橋三丁目13番1号
【電話番号】	東京 03（5214）2115
【事務連絡者氏名】	東京本社経理部長 中里 智行
【縦覧に供する場所】	大和ハウス工業株式会社 東京本社 （東京都千代田区飯田橋三丁目13番1号） 大和ハウス工業株式会社 名古屋支社 （名古屋市中区葵一丁目20番22号） 大和ハウス工業株式会社 横浜支社 （横浜市西区みなとみらい三丁目6番1号） 大和ハウス工業株式会社 神戸支社 （神戸市中央区磯辺通四丁目2番22号） 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年6月26日に提出した第70期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

附属明細表

有価証券明細表

その他

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【附属明細表】

【有価証券明細表】

【その他】

(訂正前)

種類及び銘柄		投資口数等(口)	貸借対照表計上額 (百万円)	
投資有価 証券	その他 有価証券	<u>優先出資証券(8銘柄)</u>	530,042	26,502
		<u>匿名組合出資金(5銘柄)</u>	-	5,593
		<u>投資事業組合出資金(12銘柄)</u>	46	2,124
		<u>不動産投資信託受益証券(1銘柄)</u>	5,060	1,087
計		535,148	35,307	

(訂正後)

種類及び銘柄		投資口数等(口)	貸借対照表計上額 (百万円)	
投資有価 証券	その他 有価証券	[優先出資証券]		
		新宿六丁目特定目的会社	195,800	9,790
		有明南A特定目的会社	125,000	6,250
		青海Q区画特定目的会社	103,462	5,173
		オーディーケー特定目的会社	49,200	2,460
		その他(4銘柄)	56,580	2,829
		小計	530,042	26,502
		[匿名組合出資金]		
		有限会社芝浦キャナル開発	-	2,266
		ディエイチ・ファンド・ツー合同会社	-	1,400
		その他(3銘柄)	-	1,927
		小計	-	5,593
		[投資事業組合出資金] (12銘柄)	46	2,124
		小計	46	2,124
[不動産投資信託受益証券]				
ビ・ライフ投資法人	5,060	1,087		
小計	5,060	1,087		
計	535,148	35,307		